

大爱济宁·情系雅安·爱心涌动

侨商协会发动会员为震区献爱心

多家企业捐出80.7万善款

本报济宁4月23日讯(记者 马辉 王海龙) 雅安地震牵动着济宁人民的心。23日下午,济宁侨商协会向震区同胞献出一片爱心,太阳纸业、瑞马地产、北城投资等企业纷纷慷慨解囊,当场共捐出了80.7万元善款。

“一方有难,八方支援”一直是我们中华民族的优良传统。此时此刻,与雅安灾区同胞紧紧地站在一起,并肩战斗,共渡难关,应该是我们每一个公民、每一位企业家义不容辞的责任和义务。”济宁侨商协会会长、太阳纸业董事长李洪信说,当前,全国人民众志成城,万众一心,积极踊跃的支援灾区。为了同胞、为了国家、为了民族,济宁侨商协会必须团结一心,积极行动向雅安灾区人民伸出援助之手,奉献一份爱心。

1万元,5万元,10万元……山东太阳纸业股份有限公司、瑞马集团、山东北城投资集团、山东德阳集团、济宁森泰房地产开发有限公司、济宁翔天置业有限公司、济宁永基置业有限公司、济宁润丰泰投资有限公司、济宁育才幼教集团、济宁亿通投资管理



捐款现场。马辉 摄

理咨询公司、山东克曼特集团、浙江正泰电气集团等多家到场企业纷纷捐出善款。

“今天,我们在这里举行向雅安地震灾区赈灾捐赠仪式,就是希望全市上下立即动员起来,秉承我们的社会责任,弘扬团结互助,万众一心,众

志成城的精神。”济宁市副市长吴雯雯说,侨商协会的很多同志也十分关注这次地震,主动提出给灾区人民捐款,这充分体现了他们“心系灾区人民、与灾区人民心连心”的高尚情操。同时,也希望有更多的人士献出一份爱心,帮助震区同胞渡过难关。

济宁血站备好20万毫升血液 随时待命,准备为灾区供血

本报济宁4月23日讯(记者 李倩 通讯员 程云) 四川雅安的地震灾情发生后,部分地区伤亡严重,震区用血告急。山东省献血办第一时间启动应急预案,准备一批血液和血浆送往四川,济宁也将作为第一批向灾区提供血液的预备单位。目前,济宁中心血站备血充足,随时可提供20万毫升的血液支援。

雅安地震的消息发布后,牵动着不少济宁人的心,市民也以纷纷自己的方式奉献爱心。22日当天就有430名爱心人士走上献血车,血站电话铃声也响个不停,众多单位纷纷预约团体献血。济宁市中心血站副站长宋建光介绍,目前,济宁市中心血站存有4000多个单位血液,这个数量意味着

在保障本市医疗机构用血的情况下,可随时为灾区提供1500-2000单位的医疗用血。同时血站也加大了血液采集量,增加血液储备。

多年来,济宁市建立了一支21000人的长期固定无偿献血者队伍,1661人的机采成分血队伍和1217人的稀有血型(RH(-))献血者队伍。这些急救献血者队伍的建立,从根本上保障了临床患者不同种类的用血需求,也为突发公共卫生事件提供了血源保障。济宁市中心血站负责人表示,血站建站18年来,完全能满足临床用血血液供应,当地从未出现血荒。当周围兄弟血站血液供应紧张时,济宁也多次伸出援手。“只要灾区人民需要,我们将在第一时间提供支援,最大限度满足灾区人民医疗用血。”

济宁热心人进震区送物资

先期捐出20万元物资,准备到震中再采购30万元物资捐出

本报济宁4月23日讯(记者 岳茵茵) 在听到雅安地震的消息后,济宁37岁的刘凡航和六名员工就萌发了给震区送物资的念头。他们21日下午1点动身,次日到达成都后捐出20万元物资,准备到达雅安再采购30万元物资捐给需要帮助的灾民。

刘凡航,37岁任城区长沟镇人,是济宁惠联恒通融资担保有限公司总经理。23日下午3点多,记者电话联系了他,他正在距芦山30公里的多营镇,正准备出发去震中芦山。他告诉记者,20日中午得知雅安地震的消息后,就和员工商量要做点力所能及的事。“我们一致同意给震区送物资,所以第二天就出发了。”刘凡航说,由于不熟悉路加上山路难行,他们22日下午才到成都,他的朋友听说后,也紧随其后地赶赴成都。“我们现在一共19个人,17男2女,都是自发过来的。”

到达成都后,刘凡航购买了价值20万元的救援物资,捐给了雅安市民政局。“其中有奶粉、妇女用品、棉被、



刘凡航在震区拍摄的照片。

防雨布等物品,都是震区同胞最急需的东西。”刘凡航说,在当地相关部门的支持下,他们拿到了捐赠物资的运输通行证。下一步,他打算在雅安采购30万的物资送到震中芦山。

“我们同是中国人,应该与雅安同胞共同面对灾难。现在余震还在继

续,街上的帐篷也多了起来,高速公路上源源不断的救援物资从全国各地赶来,通往震中的路经常被山石堵住,运输队基本是在施工中前进。”刘凡航说,目前他们还没有返回的计划,希望能为震区同胞多做一些力所能及的事情。

学生、外教齐献爱心

本报小记者捐出压岁钱

本报济宁4月23日讯(记者 汪洸) “亲爱的家长和同学们,四川雅安发生强烈地震。济宁孔子国际学校少先队现向各位同学提议,为地震灾区献爱心。”21日,济宁孔子国际学校的家长和学生收到了这样一条短信,周一上午升旗仪式时,全校师生捐出了33000余元善款。

本报小记者王彦博是孔子国际学校国二班学生,刚开始王妈妈收到短信的时候并没有注意,直到22日才看到。“看到短信后我立即赶到学校,让老师把孩子叫了出来,和他商量了一下。”

“上课的时候老师跟我们大家说了四川发生的地震让很多小朋友没办法上课

了,我想把压岁钱捐出去,让他们尽快建起新的学校。”王彦博说。在周一的升旗仪式之前,国际学校各班级的学生在班主任的带领下,纷纷献出了自己的一份爱心。老师们也纷纷捐出善款,包括学校的七名外教,他们纷纷表示,在灾难面前不分国界,衷心的希望中国朋友能挺过这个难关。

学校教导处工作人员称,本次捐款完全奉行自愿原则,全校427名学生,近60名教职工,共捐款33000余元。“地震发生之后,学校老师们马上商量想为灾区同胞做点什么,临时决定周一在学校发起一场爱心募捐。”于是教导处老师编辑了这条短信,通过校内网发到了所有家长的手机上。

五一长假好去处, 爱心放生聚北湖!
(应广大市民要求, 放生节活动日期更改为五一小长假)



2nd 放生节
2013/04/29-05/01



情系“兴业担保”



2013·济宁北湖第二届放生节

时间: 2013年04月29日-05月01日 地点: 济宁北湖新区中心广场

中国(济宁)摩托车文化旅游季

哈雷明星车友亲临现场放生三千多辆哈雷、宝马等
豪华摩托车亮相放生节现场 并进行巡游和特技表演

亲子放生其乐融融

带上您的孩子共同体验爱心放生的乐趣

值得收藏的纪念封纪念邮戳

活动当日设临时邮局 现场加盖放生节纪念邮戳
(提前购买爱心放生券赠送精美纪念品、纪念信封及明信片
数量有限先到先得)

济宁广播电视台全程报道

闫虹 张鲁娅 孙蓓 小虎 雪瑶等众多主持人全程参与

售票地点:

- ★ 光电传媒 地址: 古槐路菲特健身402室 电话: 2317777
- ★ 运河城哈根达斯 地址: 运河城国美电器一楼西侧 电话: 6031111
- ★ 体育馆德源文体 地址: 济宁市新体育馆广场 电话: 2108228
- ★ 东银座总服务台 地址: 太白东路海尔大厦对过 电话: 2718800



爱心放生 祈福雅安



爱心捐赠热线: 2317777 3166933